
Účinky Ježíšovy Krve v biblických verších 
 
Můj dluh se splatil jednou provždy 
A jako každý člověk jen jednou umírá, a potom bude 
soud, tak i Kristus byl jen jednou obětován, aby na sebe 
vzal hříchy mnohých; po druhé se zjeví ne už kvůli 
hříchu, ale ke spáse těm, kdo ho očekávají. (Žid 9,27-28) 
 
Jsem ospravedlněný a jsem ušetřen od Božího hněvu 
Tím spíše nyní, když jsme byli ospravedlněni prolitím 
jeho krve, budeme skrze něho zachráněni od Božího 
hněvu. (Řím 5,9) 
 
Je mi odpuštěno 
V něm jsme vykoupeni jeho krví a naše hříchy jsou nám 
odpuštěny pro přebohatou milost, (Ef 1,7) 
 
Jsem duchovně uzdravený; jednoho dne bude moje 
tělo nahrazeno neporušitelným tělem 
On `na svém těle vzal naše hříchy´ na kříž, abychom 
zemřeli hříchům a byli živi spravedlnosti. `Jeho rány vás 
uzdravily.  ́(1.Pt 2,24-25)  
 
Jsem duchovně živý 
Ježíš jim řekl: Amen, amen, pravím vám, nebudete-li jíst tělo Syna člověka a pít jeho krev, nebudete mít v sobě 
život. (1. Jan 6,53) 
 
Jsem v pokoji s Bohem 
Jenže on byl proklán pro naši nevěrnost, zmučen pro naši nepravost. Trestání snášel pro náš pokoj, jeho 
jizvami jsme uzdraveni. (Iz 53,5)  
 
Jsem očištěný 
Jestliže však chodíme v světle, jako on je v světle, máme společenství mezi sebou a krev Ježíše, jeho Syna, nás 
očišťuje od každého hříchu. (1.Jan 1,7) 
 
Mám moc překonat nepřítele 
Oni nad ním zvítězili pro krev Beránkovu a pro slovo svého svědectví. Nemilovali svůj život tak, aby se zalekli 
smrti. (Zj 12,11) 
 
Už nejsem pod prokletím zákona 
Ale Kristus nás vykoupil z kletby zákona tím, že za nás vzal prokletí na sebe, neboť je psáno: ‚Proklet je každý, 
kdo visí na dřevě.‘ (Gal 3,13) 
 
Jsem vykoupený 
V něm jsme vykoupeni jeho krví a naše hříchy jsou nám odpuštěny pro přebohatou milost (Ef 1,7)  
 
Už nejsem cizincem smlouvy zaslíbení 
že jste v té době opravdu byli bez Krista, odloučeni od společenství Izraele, bez účasti na smlouvách Božího 
zaslíbení, bez naděje a bez Boha na světě. Ale v Kristu Ježíši jste se nyní vy, kdysi vzdálení, stali blízkými pro 
Kristovu prolitou krev. (Ef 2,12-13) 
 
Byl jsem přesunut z království nepřítele do království Božího 
Tak odzbrojil a veřejně odhalil každou mocnost i sílu a slavil nad nimi vítězství. (Kol 2,15) 
 
Získal jsem nezaslouženou přízeň Boha 
V něm jsme vykoupeni jeho krví a naše hříchy jsou nám odpuštěny pro přebohatou milost, (Ef 1,7) 
 



Byl jsem prohlášen za spravedlivého 
Toho, který nepoznal hřích, kvůli nám ztotožnil s hříchem, abychom v něm dosáhli Boží spravedlnosti. (2.Kor 
5,21) 
 
Byl jsem ospravedlněný 
jsou ospravedlňováni zadarmo jeho milostí vykoupením v Kristu Ježíši. Jeho ustanovil Bůh, aby svou vlastní 
smrtí se stal smírnou obětí pro ty, kdo věří. Tak prokázal, že byl spravedlivý, když již dříve trpělivě promíjel 
hříchy. (Řím 3,24-25) 
 
Jsem schopen přiblížit se k Bohu 
Ale v Kristu Ježíši jste se nyní vy, kdysi vzdálení, stali blízkými pro Kristovu prolitou krev. (Ef 2,13) 
 
Mohu se zúčastnit vzpomínek na Jeho oběť 
Pak vzal chléb, vzdal díky, lámal a dával jim se slovy: „Toto jest mé tělo, které se za vás vydává. To čiňte na 
mou památku.“ A právě tak, když bylo po večeři, vzal kalich a řekl: „Tento kalich je nová smlouva zpečetěná 
mou krví, která se za vás prolévá.“ (Lk 22,19-20) 
 
Moje vykoupení nikdy nezemře 
Víte přece, že jste z prázdnoty svého způsobu života, jak jste jej přejali od otců, nebyli vykoupeni pomíjitelnými 
věcmi, stříbrem nebo zlatem, nýbrž převzácnou krví Kristovou. On jako beránek bez vady a bez poskvrny.. (1.Pt 
1, 18-19)  
 
Jsem čistý 
a od Ježíše Krista, věrného svědka, prvorozeného z mrtvých a vládce králů země. Jemu, jenž nás miluje a svou 
krví nás zprostil hříchů a učinil nás královským kněžstvem Boha, svého Otce – jemu sláva i moc navěky. Amen. 
(Zj 1,5-6) 
 
Jsem volný 
Tu svobodu nám vydobyl Kristus. Stůjte proto pevně a nedejte si na sebe znovu vložit otrocké jho. (Gal 5,1) 
 
Už nejsem odsouzen 
Je-li však ve vás Kristus, pak vaše tělo sice podléhá smrti, protože jste zhřešili, ale Duch dává život, protože 
jste ospravedlněni. (Řím 8,10) 
 
Byl jsem oddělený od světa 
nežiji už já, ale žije ve mně Kristus. A život, který zde nyní žiji, žiji ve víře v Syna Božího, který si mne zamiloval 

a vydal sebe samého za mne. (Gal 2,20) 
 
Jsem povolán být úplným vítězem 
Oni nad ním zvítězili pro krev Beránkovu a pro 
slovo svého svědectví. Nemilovali svůj život tak, 
aby se zalekli smrti. (Zj 12,11) 
 
Mohu vstoupit do Svatyně 
Protože Ježíš obětoval svou krev, smíme se, bratří, 
odvážit vejít do svatyně cestou novou a živou, 
kterou nám otevřel zrušením opony – to jest 
obětováním svého těla. Máme-li tedy tak velikého 
kněze nad celým Božím domem, přistupujme před 
Boha s opravdovým srdcem a v plné jistotě víry, 
se srdcem očištěným od zlého svědomí a s tělem 
obmytým čistou vodou. (Žid 10,19-22) 
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